
No 生徒 教員 保護者

1 3.24 3.17 3.02

2 2.21

3 3.01 2.33 2.23

4 3.43 3.33 3.21

5 3.55 3.33 3.36

6 3.58 3.17 3.30

7 3.40 3.42 3.32

8 3.63 3.50 3.28

9 3.25 3.17 3.27

10 3.33 3.00 3.01

11 3.67 2.83 3.35

12 2.64 2.17 2.77

13 2.81 2.58 2.73

14 3.17 3.18 3.09

15 3.47 3.50 3.33

16 3.24 2.32

17 3.38 3.67 3.51

18 3.28 2.92 3.40

19 3.48 3.42 3.50

20 3.30 2.50 2.91

21 3.19 2.67 3.07

　　※　N02　家庭学習時間に関する質問（単位 ％） 2時間以上 1.5時間～2時間 1時間～1.5時間 1時間以内

保護者回答 13 24 33 30

　・保護者の回答では，0時間であるという回答も若干見見られた。

　　※　No16 　家庭でのゲームに費やす時間に関する質問（単位 ％） 2時間以上 1.5時間～2時間 1時間～1.5時間 1時間以内

生徒 46 35 15 3

保護者 24 17 26 32

　・1時間以内の３％は家庭で全くゲームをしない生徒である。

　・保護者が把握している以上に生徒はゲームをしている。

　　※　生徒，教員のみに調査した授業での「分かる」できる喜びを感じているか (良い)4 3 2 1

生徒 30 55 14 1

教員 0 92 8 0

　・教員が感じている以上に生徒は分かる喜びを感じている。

　・少数ではあるが感じていない生徒もいる。（教育課題）

学校は積極的に情報発信をしているか

生徒は部活動に熱心に取り組んでいるか

生徒はたよりを確実に保護者に見せているか

家庭で十分話し合っているか

途中からでも徒歩で登校しているか

徒歩での登校を嫌がっていないか

学校は安全で安心な場所か

学校は不審者対策，災害時の対応訓練などに努めているか

家庭でのゲームの時間はどれくらいか

学校行事（体育祭，文化祭，学年行事など）はお子様の成長につながっているか

朝ご飯をしっかり食べているか

項目                            　　　　    　　　  （中央値　2.5）

日々の授業に集中して取り組んでいる

家庭学習の時間はどれくらい

家庭学習の時間は，十分か

学習の様子を家庭に十分に伝えているか

楽しく学校生活を送っているか

よい友人関係がつくれているか

生活習慣に対する指導をしているか

インターネットなどのモラルやマナーの指導をしているか

生徒理解に努め，悩みや相談に積極的にのっているか

登下校途中や地域で元気な挨拶ができているか


